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3. Změnu pohybu tělesa způsobuje výsledná síla působící na těleso
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Vyjádřete, se kterým výrokem souhlasíte. Pokuste se vysvětlit, na základě čeho si to mys-
líte. Pokud nesouhlasíte s žádným z výroků, pokuste se formulovat svou vlastní představu 
o pozorovaném jevu. 

(zdroj: Naylor, S. – Keogh, B. (2000) Concept Cartoons in Science Education. Millgate House Publishers. 
ISBN 10: 0952750627 ISBN 13: 9780952750628.)

Se kterým výrokem souhlasíte a proč? 

Jak byste své vysvětlení ověřili? Navrhněte postup zkoumání.

Dřevěný blok bude klouzat 
lépe, když bude těžší.

Bude klouzat lépe, 
pokud bude větší.

Bude klouzat lépe, 
pokud bude mokrý.

Bude klouzat lépe, 
pokud bude hladší.

Bude klouzat lépe, 
pokud bude menší.


